



ਫ਼ੀਨਾ ਵੱਲੋਂ ਗਿਆਸਪੁਰਾ 'ਚ ਤਿੰਨ ਕੰਪੈਕਟਾਂ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ



ਲੁਧਿਆਣਾ (ਰਾਜ ਸਿੰਗਲਾ)-ਹਲਕੇ ਦੇ ਵਸਨੀਕਾਂ ਨੂੰ ਸੌਖੇ ਢੰਗ ਨਾਲ ਆਵਾਜਾਈ ਕਰਵਾਉਣ ਦੇ ਮੱਤ ਨਾਲ ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਪੁਲਾੜ ਲੁਧਿਆਣਾ ਕੰਪੈਕਟਾਂ ਤੋਂ ਵਿਧਾਇਕ ਰਜਿੰਦਰਪਾਲ ਕੌਰ ਫ਼ੀਨਾ ਵੱਲੋਂ ਸਥਾਨਕ ਗਿਆਸਪੁਰਾ ਵਿਖੇ ਤਿੰਨ ਕੰਪੈਕਟਾਂ ਦਾ ਉਦਘਾਟਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਸਮਾਪਤ



ਪੁਰੀ (ਰਾਜੇਸ਼ਵਰ ਪਿੱਟੂ, ਬਿਨੀ ਗਰਗ)-ਸਥਾਨਕ ਸ੍ਰੀ ਪੰਚਾਇਤੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਦੀ ਸਮੁੱਚੀ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਸ਼ਹਿਰ ਦੇ ਵੱਖ ਵੱਖ ਗੁਰੂ ਘਰਾਂ ਦੀਆਂ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀਆਂ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਨੌਵੇਂ ਪਾਤਸ਼ਾਹ ਹਿਰ ਦੀ ਚਾਰਦ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਤੇਗ ਬਹਾਦਰ ਜੀ ਦੇ ਸ਼ਹੀਦੀ ਦਿਹਾੜੇ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਸ੍ਰੀ ਗੁਰੂ ਗ੍ਰੰਥ ਸਾਹਿਬ ਜੀ ਦੀ ਛਕਰਾਵਾਇਆ 'ਤੇ ਪੰਜ ਪਾਠਿਆਂ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਹੇਠ ਵਿਧਾਨ ਨਗਰ ਕੀਰਤਨ ਸਮਾਪਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਗੁਰਮਤਿ ਮੁਕਾਬਲੇ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦਾ ਸਨਮਾਨ



ਮਹਿਲ ਕਲਾਂ (ਬਲਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਵਜ਼ੀਰ)-ਅਕਾਲ ਅਕੈਡਮੀ ਮਨਾਲ ਦੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੇ ਸੱਤ ਬਾਬਾ ਰਣਜੀਤ ਸਿੰਘ ਵਿਦਿਅਕ, ਸੰਤ ਆਰਜਮ ਈਸ਼ਰਗ ਸਾਹਿਬ, ਚਰਿਤਗੁਰੂ ਪੰਜਗਰਾਈਆਂ ਵਿਖੇ ਹੋਏ ਗੁਰਮਤਿ ਮੁਕਾਬਲਿਆਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗ ਲਿਆ।

ਪੰਜਾਬੀ ਵਰਸਿਟੀ 'ਚ 'ਸ਼ਰਧਾ ਸੁਮਨ' ਨਾਟਕ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਾਰੀ



ਪਟਿਆਲਾ (ਰਾਜਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਬਿੰਦ)-ਪ੍ਰਭੂਕ ਭੁਲਾਈ ਵਿਭਾਗ ਅਤੇ ਪੰਜਾਬ ਸੰਗੀਤ ਅਕਾਦਮੀ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਦੇ ਸਹਿਯੋਗ ਨਾਲ ਸਾਰਥਕ ਰੰਗਮੰਚ ਅਤੇ ਸਮੱਲ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਪਟਿਆਲਾ ਵੱਲੋਂ ਕਰਵਾਏ ਜਾ ਰਹੇ 10ਵੇਂ ਨੰਬਰ 'ਚਿਤਰਤਸ ਥੀਏਟਰ ਵੈਸਟੀਵਲ ਦੇ ਚੌਥੇ ਦਿਨ ਖੁਸ਼ਾ ਥੀਏਟਰ ਵੱਲੋਂ ਨਾਟਕ 'ਸ਼ਰਧਾ ਸੁਮਨ' ਪੇਸ਼ ਕੀਤਾ ਗਿਆ।

ਰਾਇਟ ਦੇ ਏਅਰਲਿੰਕਸ ਨੇ ਲਵਾਇਆ ਕੈਨੇਡਾ ਦਾ ਸਟੱਡੀ ਵੀਜ਼ਾ



ਮੋਗਾ (ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ)-ਮਾਲਵਾ ਖੇਤਰ ਦੀ ਪ੍ਰਸਿੱਧ ਰਾਇਟ ਦੇ ਏਅਰਲਿੰਕਸ ਇਮੀਗ੍ਰੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਆਈਲੈਂਡਸ ਸੰਸਥਾ ਨੇ ਅਨੰਤ ਜੀਵਨ ਪੁੱਤਰ ਗੁਰਪ੍ਰੀਤ ਸਿੰਘ ਵਾਸੀ ਅਜਵਾਰਾ, ਪਟਿਆਲਾ ਦਾ ਕੈਨੇਡਾ ਦੇ ਸੇਨੇਕਾ ਕਾਲਜ ਦਾ ਸਟੱਡੀ ਵੀਜ਼ਾ ਲਗਵਾ ਕੇ ਦਿੱਤਾ।

ਝੋਲਾ ਚੋਰੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ 6 ਲੋਕਾਂ ਪੁਲਿਸ ਪਰਚਾ ਦਰਜ

ਜਲਾਲਪੁਰ (ਸ਼ੀਰ ਕੁਮਾਰ)-ਬਾਣਾ ਆਮੀਰ ਖਾਨ ਪੁਲਿਸ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨ ਇਕੱਠਗੀ ਵਿੱਚੋਂ ਝੋਲੇ ਦੇ ਚੋਰੀ ਹੋਣ 'ਤੇ 6 ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਖਿਲਾਫ ਪਰਚਾ ਦਰਜ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ।

ਨਜਾਇਜ਼ ਸੰਬੰਧ ਬਣਾਉਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ 'ਤੇ ਔਰਤ ਨੂੰ ਜ਼ਿੰਦਾ ਸਾੜਿਆ, ਖੁਦ ਕੀਤੀ ਆਤਮ-ਹੱਤਿਆ



ਮਾਨਸਾ (ਗੋਬਿੰਦ)-ਨਜਾਇਜ਼ ਸੰਬੰਧ ਬਣਾਉਣ ਤੋਂ ਇਨਕਾਰ ਕਰਨ 'ਤੇ ਨੌਜਵਾਨ ਵੱਲੋਂ ਔਰਤ ਨੂੰ ਘਰ ਅੰਦਰ ਘੜੀਸਦਿਆਂ ਕਤਲ ਕਰਕੇ ਸਾੜਨ ਉਪਰੰਤ ਖੁਦ ਆਤਮ ਹੱਤਿਆ ਕਰਕੇ ਦਿਲ ਚਲਿਕਾਉਣ ਵਾਲਾ ਮਾਮਲਾ ਸਾਹਮਣੇ ਆਇਆ ਹੈ।

ਨੌਜਵਾਨ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਵੱਲੋਂ ਨਵੀਂ ਟੀਮ ਦਾ ਐਲਾਨ



ਜੇਤੋ (ਸਤੀਸ਼ ਕੁਮਾਰ ਬੀਰੀ)-ਹਿਲਕੇ ਦੀ ਮਾਣਮੱਤੀ ਅਤੇ ਪਿਛਲੇ ਲੰਮੇ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲੋਕ ਸੇਵਾ ਨੂੰ ਸਮਰਪਿਤ ਨੌਜਵਾਨ ਵੈਲਫੇਅਰ ਸੁਸਾਇਟੀ ਰਜਿ. ਦੀ ਸਮੁੱਚੀ ਟੀਮ ਵੱਲੋਂ ਲਗਾਤਾਰ ਪੂਰ ਉਤਸ਼ਾਹ ਅਤੇ ਸਮਰਪਿਤ ਭਾਵਨਾ ਨਾਲ ਅਨੇਕ ਸਮਾਜ ਸੇਵੀ ਕੰਮ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਅੱਗੇ ਵਧ ਰਹੇ ਹਨ।

ਸੁਖਬੀਰ ਬਾਦਲ 'ਤੇ ਹੋਏ ਜਾਨਲੇਵਾ ਹਮਲੇ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਉੱਚ ਪੱਧਰੀ ਜਾਂਚ ਕਰਵਾਏ: ਐਲਬ/ਬੰਪੀਆਣਾ

ਮਾਨਸਾ (ਆਤਮਾ ਸਿੰਘ ਖਮਾਰ)-ਸੁਧਾਰ ਲਹਿਰ ਦੇ ਆਗੂਆਂ ਸਾਬਕਾ ਵਿਧਾਇਕ ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਐਲਬ ਅਤੇ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਦੇ ਮੈਂਬਰ ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ ਬੰਪੀਆਣਾ ਨੇ ਸਾਬਕਾ ਉਪ ਮੁੱਖ ਮੰਤਰੀ ਸੁਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਾਦਲ 'ਤੇ ਸ੍ਰੀ ਹਰਿਮੰਦਰ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਹੋਏ ਹੋਏ ਜਾਨਲੇਵਾ ਹਮਲੇ ਦੀ ਸਖਤ ਸ਼ਰਫਾ ਵਿੱਚ ਨਿਖੇੜੀ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਹਰਿਆਣਾ ਪੁਲਸ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ 'ਤੇ ਅੱਥਰੂ ਗੈਸ ਦੇ ਗੋਲੇ ਚਾਰਗਾਣਾ ਨਿੰਦਾਯੋਗ: ਸਮਿਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ

ਪੁਰੀ (ਰਾਜੇਸ਼ਵਰ ਪਿੱਟੂ, ਬਿਨੀ ਗਰਗ)-ਪੁਲਿਸ ਵੱਲੋਂ ਕਿਸਾਨਾਂ 'ਤੇ ਅੱਥਰੂ ਗੈਸ ਦੇ ਗੋਲੇ ਚਾਰਗਾਣਾ ਨਿੰਦਾਯੋਗ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਸਮਾਜਕ ਅਤੇ ਹਲਕਾ ਅੰਗਰਜ਼ ਦੇ ਵਿਚਾਰ ਸਮਿਤ ਸਿੰਘ ਮਾਨ ਨੇ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਕਿਸਾਨਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਂਤੀਪੂਰਨ ਢੰਗ ਨਾਲ ਵਿੱਚੋਂ ਲੰਘਾਉਣ ਦੀ ਸਲਾਹ ਕਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਲਈ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਪੁਲਸ ਬਲ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਅਤੇ ਅੱਥਰੂ ਗੈਸ ਦੇ ਗੋਲੇ ਚਲਾਉਣ ਲਈ ਭਾਰਤੀ ਜਨਤਾ ਪਾਰਟੀ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਾਲੀ ਹਰਿਆਣਾ ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਸਖਤ ਸ਼ਰਫਾ ਵਿੱਚ ਨਿੰਦਾ ਕੀਤੀ ਹੈ।

...ਸਫਾ 1 ਦੇ ਬਾਕੀ

ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ...

ਕੀਤੀ ਹੈ। ਸਿੱਖ ਸਾਹਿਬਾਨ ਵੱਲੋਂ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਨੂੰ ਹਮਦਰਦੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਕਿ ਸੁਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਾਦਲ ਸਮੇਤ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਲੀਡਰਾਂ ਨੇ ਅਸਤੀਫ਼ਾ ਦੇਣ ਤੋਂ ਸਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਅਸਤੀਫ਼ਾ ਪ੍ਰਠਮ ਕਰਕੇ 3 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ-ਅੰਦਰ ਅਕਾਲੀ ਤਖਤ ਸਾਹਿਬ ਨੂੰ ਇਤਲਾਹ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇ।

ਭਲਕੇ ਬਿਜਲੀ ਬੰਦ ਰਹੇਗੀ

ਵਿਰੋਜਪੁਰ (ਅੰਬਕ ਸ਼ਰਮਾ)-ਬਿਜਲੀ ਵਿਭਾਗ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਸਿਟੀ ਦੇ ਔਸਤੀਓ ਅਮਦਵਾਲ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ 9 ਦਸੰਬਰ 2024 (ਸੋਮਵਾਰ) ਨੂੰ 66 ਕੇਵੀ ਬਿਜਲੀ ਘਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰੀ ਮੁਰੰਮਤ ਲਈ ਬਿਜਲੀ ਸਪਲਾਈ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਬੰਦ ਰਹੇਗੀ।

4 ਕਿੱਲੋ 28 ਗ੍ਰਾਮ ਸੁੱਕੀ ਭੰਗ ਸਮੇਤ ਪੁਲਸ ਆੜਿਕੇ

ਵਿਰੋਜਪੁਰ (ਅੰਬਕ ਸ਼ਰਮਾ)-ਬਾਣਾ ਸਦਰ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਦੀ ਪੁਲਸ ਨੇ ਗੜਤ ਤੋਂ ਚੈਕਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ 4 ਕਿੱਲੋ 28 ਗ੍ਰਾਮ ਸੁੱਕੀ ਭੰਗ ਸਮੇਤ ਗ੍ਰਿਫ਼ਤਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਮੰਗਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਪੰਜਾਬ ਐਂਡ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜਰਨਲਿਸਟ ਯੂਨੀਅਨ ਦੇ ਨੁਮਾਇੰਦਿਆਂ ਮੰਤਰੀ ਨੂੰ ਦਿੱਤਾ ਮੰਗ ਪੱਤਰ



ਮਮਦੇਵ (ਜਸਬਰ ਸਿੰਘ ਕੰਬੋਜ)-ਵੀਲਡ 'ਚ ਸੇਵਾਵਾਂ ਨਿਭਾ ਰਹੇ ਪੱਤਰਕਾਰਾਂ ਦੀਆਂ ਲੋਭ ਸਮੇਂ ਤੋਂ ਲਟਕਦੀਆਂ ਆ ਰਹੀਆਂ ਜਾਇਜ਼ ਮੰਗਾਂ ਦੇ ਸਬੰਧ ਵਿੱਚ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਪੰਜਾਬ ਐਂਡ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜਰਨਲਿਸਟ ਯੂਨੀਅਨ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਵਿਰੋਜਪੁਰ ਵਿਭਾਗੀ ਯੂਨਿਟ ਪੰਜਾਬ ਦੇ ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਲੋਕ ਨਿਰਮਾਣ ਮੰਤਰੀ ਹਰਜਨ ਸਿੰਘ ਦੀ ਟੀਮ ਨੂੰ ਮੰਗ ਪੱਤਰ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ।

ਸੁਖਬੀਰ ਬਾਦਲ 'ਤੇ ਹਮਲੇ ਦੀ ਜਾਂਚ ਹੋਵੇ: ਮਾਹਲ

ਪਾਤਸ਼ਾ (ਭੁਪਿੰਦਰਜੀਤ ਮੱਲਵੀਵਾਲਾ)- ਵਿਧਾਨ ਸਭਾ ਹਲਕਾ ਸੁਰਤਾਣਾ ਤੋਂ ਸ਼੍ਰੋਮਣੀ ਅਕਾਲੀ ਦਲ ਦੇ ਸੀਨੀਅਰ ਆਗੂ ਸੁਰਜੀਤ ਸਿੰਘ ਮਾਹਲ ਨੇ ਦਲ ਦੇ ਪ੍ਰਧਾਨ ਸੁਖਬੀਰ ਸਿੰਘ ਬਾਦਲ 'ਤੇ ਸ਼੍ਰੀ ਅਮਰਿੰਦਰ ਤਖਤ ਸਾਹਿਬ ਵਿਖੇ ਹੋਏ ਜਾਨਲੇਵਾ ਹਮਲੇ ਦੀ ਸਖਤ ਸ਼ਰਫਾ ਵਿੱਚ ਨਿਖੇੜੀ ਕੀਤੀ ਹੈ।

ਪੀ ਡੀ ਐੱਫ ਏ ਵੱਲੋਂ ਕੌਮੀ ਦੁੱਧ ਚੁਆਈ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਜ਼ੋਰਾਂ 'ਤੇ



ਜਗਰਾਉ (ਅਮਿਤ ਖੰਨਾ)-ਪੁਰਗੋਸਿਵ ਡੇਅਰੀ ਵਾਰਮਜ਼ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ (ਪੀ ਡੀ ਐੱਫ ਏ) ਵੱਲੋਂ ਜਗਰਾਉ ਦੀ ਪ੍ਰਥਮ ਮੰਡੀ ਵਿਖੇ 16 17 ਅਤੇ 18 ਦਸੰਬਰ ਨੂੰ ਕਰਵਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਤੀਜੀ ਤਿੰਨ ਰੋਜ਼ਾ ਆਲ ਇੰਡੀਆ ਦੁੱਧ ਚੁਆਈ ਚੈਂਪੀਅਨਸ਼ਿਪ ਦੀਆਂ ਤਿਆਰੀਆਂ ਜ਼ੋਰਾਂ 'ਤੇ ਚੱਲ ਰਹੀਆਂ ਹਨ।

ਸਿੱਖਿਆ ਮੰਤਰੀ ਨੇ ਸਕੂਲ ਆਫ ਐਮੀਨੈਂਸ ਨੂੰ ਸੁੰਡੀ ਨਾਲ ਹਜ਼ਾਰਾਂ ਏਕੜ ਕਰਨ ਦੀ ਫ਼ਸਲ ਤਬਾਹ

ਨਿਹਾਲ ਸਿੰਘ ਵਾਲਾ (ਲਵਲੀ)-ਕਿਸਾਨ ਯੂਨੀਅਨ ਵੱਲੋਂ ਪੰਜਾਬ ਸਰਕਾਰ ਦੀਆਂ ਕਿਸਾਨ ਮਾਰੂ ਨੀਤੀਆਂ ਦੀ ਨਿਖੇੜੀ ਕੀਤੀ ਗਈ।

ਕਿ ਸ਼ਹੀਦ-ਏ-ਲੁਧਿਆਣਾ ਸੁਖਦੇਵ ਥਾਪ ਸਕੂਲ ਆਫ ਐਮੀਨੈਂਸ, ਜੋ ਕਿ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੇ ਬਾਹਰ ਨਗਰ ਕੋਠ ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ ਹੈ, ਸਭ ਤੋਂ ਮਾਣਮੱਤੀ ਸਿੱਖਿਆ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸਮੇਂ ਲਗਭਗ 2000 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ।



ਕਿ ਸ਼ਹੀਦ-ਏ-ਲੁਧਿਆਣਾ ਸੁਖਦੇਵ ਥਾਪ ਸਕੂਲ ਆਫ ਐਮੀਨੈਂਸ, ਜੋ ਕਿ ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੇ ਬਾਹਰ ਨਗਰ ਕੋਠ ਵਿਖੇ ਸਥਿਤ ਹੈ, ਸਭ ਤੋਂ ਮਾਣਮੱਤੀ ਸਿੱਖਿਆ ਸੰਸਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਹੈ, ਜੋ ਕਿ ਸਮੇਂ ਲਗਭਗ 2000 ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਿੱਖਿਆ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਕੌਸਰ ਵੰਡ ਰਹੇ ਬੁੱਢੇ ਨਾਲੇ ਦਾ ਮਸਲਾ ਸਰਕਾਰ ਤੁਰੰਤ ਹੱਲ ਕਰੋ: ਮਜ਼ਦੂਰ ਜਥੇਬੰਦੀਆਂ

ਮੋਗਾ (ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ)-ਲੁਧਿਆਣਾ ਦੇ ਬੁੱਢੇ ਨਾਲੇ ਵਿੱਚ ਡਾਇਰਿੰਗ ਮਿਲਾਂ ਦਾ ਗੰਧਲਾ ਅਤੇ ਜ਼ਹਿਰੀਲਾ ਪਾਣੀ ਲਗਾਤਾਰ ਡਿਗ ਰਿਹਾ ਹੈ ਜਿਸਦਾ ਅੱਗੇ ਜਾ ਕੇ ਸਤਲੁਜ ਦਰਿਆ ਵਿੱਚ ਡਿਗਦਾ ਹੈ।

ਦੀ ਰਿਟਾਇਰਡ ਰੈਵੀਨਿਊ ਕਾਨੂੰਨਗੋ/ਪਟਵਾਰੀ ਵੈਲਫੇਅਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ



ਮੋਗਾ (ਇਕਬਾਲ ਸਿੰਘ ਖਹਿਰਾ)-ਦੀ ਰਿਟਾਇਰਡ ਰੈਵੀਨਿਊ ਕਾਨੂੰਨਗੋ ਪਟਵਾਰੀ ਵੈਲਫੇਅਰ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਰਜਿ. ਦੀ ਮੀਟਿੰਗ ਦਰਸ਼ਨ ਸਿੰਘ ਗਿੱਲ ਪ੍ਰਧਾਨ ਦੀ ਪ੍ਰਧਾਨਗੀ ਹੇਠ ਗੁਰਦੁਆਰਾ ਸਾਹਿਬ ਬੀਬੀ ਕਲਾਕੋਰ ਜੀ ਵਿਖੇ ਹੋਈ।

ਮੀਟਿੰਗ ਦੌਰਾਨ ਮੈਂਬਰਾਂ ਨੇ ਮੁੱਖ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਗੌਰਵ ਨਾਲ ਗੱਲਬਾਤ ਕੀਤੀ ਅਤੇ ਮੁੱਖ ਮੁੱਦਿਆਂ 'ਤੇ ਮੁਹਿੰਮਾਂ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕੀਤੀ।

























